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第８回 教 育 委 員 会 会 議 録
議事録調製者

捺 印

開 催 日 時 令和元年５月２１日（火） 午後１時29分から午後１時49分まで

開 催 場 所 滝川市役所９階 第一委員会室

出
席
委
員
氏
名

教 育 長 山 﨑 猛

教育長職務代理者 田 代 雄 一

委 員 芳 村 敦 子

委 員 蜂 矢 忠 昭

委 員 朝 日 幸 世

その他の出席者

田中部長 廣瀬指導参事 諏佐課長 杉山課長 法村事務長

景由課長 小山館長 半井図書副館長 寺嶋課長補佐

後呂係長 佐藤主査 阿部事務補 秦野事務補

傍聴者の人数

傍聴 ０ 人

１．開 会 午後１時29分 山﨑教育長開会を宣し会議に入る。

２．議事録署名

委員の指名

３．前回会議録

の 承 認

４．報 告

朝日委員

平成31年４月26日（第６回）会議録を事前配付したもので、これを承認した。

(１)教育長行政報告

※山﨑教育長～４月23日、公立高等学校配置計画地域別検討協議会が深川市で開催され

ました。まだ、具体的な今後の見通しについてはでていませんが、地域全体の生徒数

の減少により滝川市の中での調整が今後必要になるという説明がありました。今後、

具体的な内容の報告があり次第、委員皆様にもお諮りさせていただき、ご意見をいた

だきたいと思います。

４月25日、空知管内コンプライアンス確立会議が開催されました。教育長会、校長

会で開催されております。綱紀粛正が進んでおらず、学校の事故及び犯罪発生などが

絶えないということで、話し合いが行われました。しかし、根本的な解決は難しく、

粛々と防止、啓発を進めていくという話しがありました。

※諏佐課長～教育総務課から報告いたします。

行政報告について、７番、４月25日、明苑中学校区学校運営協議会が開催されまし

た。コミュニティ・スクール関連となります。中学校区で開催される協議会ですが、

今回が市内初めての開催となります。この後、５月下旬から６月上旬にかけて他の中

学校区においても初回の協議会が開催される予定となっております。

月間業務計画について、第２回滝川市議会定例会が６月７日まで開催されます。ま

た、６月14日、第１回いじめ問題対策連絡協議会の開催を予定しております。
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※杉山課長～学校運営課から報告いたします。

行政報告については、記載のとおりです。

月間業務計画については、記載のとおりです。

※法村事務長～滝川西高等学校から報告いたします。

行政報告については、記載のとおりです。

月間業務計画ついて、６月４日から６日まで前期の中間考査があります。

６月７日、春季避難訓練があります。また、６月10日、開校記念日のためお休みで

す。

６月11日、３年生の会計ビジネス科が販売学習会を行います。今年は初めて平日に

行い、滝川神社春季例大祭の最終日にスマイルビル１階で午後から行う予定となって

おります。

６月21日、同窓会主催・ＰＴＡ共催の滝西応援ビアパーティが行われます。

スウェーデン、ヴィトフェルスカ高校からの留学生を６月24日から７月７日まで受

け入れる予定となっております。

※景由課長～社会教育課から報告いたします。

行政報告については、記載のとおりです。

月間業務計画について、６月１日、少年の主張滝川地区大会が開催されます。後ほ

ど、連絡事項にて詳細を説明させていただきます。

６月15日、たきかわこどもミュージックフェスタが文化センターで13時から開催さ

れます。今年も滝川ライオンズクラブの全面支援により、市内の幼稚園から高校まで

の吹奏楽部や鼓笛隊などが一堂に会して音楽発表をする機会ですので、ご都合がよろ

しければ是非、ご来場いただければと思います。

スポーツ活動事業として、パークゴルフ場において各種大会を開催する予定です。

※半井図書副館長～図書館から報告いたします。

行政報告について、３番、４月22日から１学期の図書館学級文庫が始まりました。

この後、学校の希望に沿って市内全小中学校に学級文庫を配布していく予定です。

６番、４月27日、28日、５月４日、５日の４日間、「春のミニ古本もってけ祭」を

実施しました。今年、新町の書庫が移転することに伴い、図書の整理をしているとこ

ろですが、その一環として市民の方に持って行ってもらえる本を選び、提供したとこ

ろです。４日間で延べ1,660人が来場されました。

月間業務計画について、６月に入ってから市内及び市内周辺の小学校１、２年生が

図書館訪問で随時訪問される予定です。

６月11日、朗読の森～ＳＰＲＩＮＧ～を１階市民ロビーで行います。

※小山館長～美術自然史館から報告いたします。

行政報告については、記載のとおりです。

月間業務計画について、委員の皆様に机上配付させていただきましたが、６月15

日、令和元年度の特別展として道産子の魂アトリエの英遠展が始まります。平成30年

10月に日本画家、岩橋英遠の自宅のアトリエに残されていた作品や資料などがＮＰＯ

法人岩橋ふるさと北辰振興会から滝川市に寄贈されました。今回の特別展では日本初

公開となる貴重な作品や資料を展示するほか、アトリエの様子も会場に再現すること

を試みます。今まで知られていなかった創作の過程を紹介しながら、岩橋英遠の道産
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子の魂、北海道を愛した思いなどに迫っていきたいと思います。特に、書きかけの未

完成の絵からは、岩橋英遠の筆遣いや思いなどが伝わってきます。これまでの岩橋英

遠とは違う角度から画風を知っていただく機会としていただければと思います。委員

の皆様には、是非ご来館いただき、ご鑑賞していただければと思います。

６月11日から博物館実習として北海道教育大学岩見沢校から１名実習に来ます。期

間中は特別展の準備やワークショップの手伝いなどを行っていただきます。

※削除～６月22日、「講演会

(２)各所管事務報告

①４月分児童生徒の教育相談等における状況報告について

※佐藤主査～別添「資料No.４－１」を用いて説明。

報告済

○議案第１号 滝川市教育委員会事務局組織規則の一部を改正する規則

※諏佐課長から次のとおり提案理由を説明。

滝川市教育委員会事務局組織規則の一部を改正したいとするものである。本規則に

ついて、事務局各課の事務分掌について規定している規則になるが、教育総務課関連

の部分に学校運営協議会に関する事項を加えたいとするものである。

原案どおり可決

○議案第２号 滝川市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱について

※諏佐課長から次のとおり提案理由を説明。

滝川市いじめ問題対策連絡協議会規則第３条第５項及び第６項の規定により、記載

のとおり補欠の委員を委嘱したいとするものである。

委員について、人事異動及び団体の役員改選に伴う委員の委嘱である。

任期については、前任者の残任期間となるため、令和元年５月21日から令和２年５

月31日までとする。

原案どおり可決

○議案第３号 滝川市いじめ防止専門委員会委員の委嘱について

※諏佐課長から次のとおり提案理由を説明。

滝川市子どものいじめの防止等に関する条例第13条第６項及び第７項の規定によ

り、記載のとおり補欠の委員を委嘱したいとするものである。

委員について、団体の役員改選に伴う委員の委嘱である。

任期については、前任者の残任期間となるため、令和元年５月21日から令和２年５

月31日までとする。

原案どおり可決

○議案第４号 江陵中学校区学校運営協議会委員の任命について

※諏佐課長から次のとおり提案理由を説明。

滝川市学校運営協議会規則第８条第１項の規定により、記載のとおり委員を任命し
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たいとするものである。

任期については、令和元年５月28日から令和３年３月31日までとする。

原案どおり可決

○議案第５号 江部乙中学校区学校運営協議会委員の任命について

※諏佐課長から次のとおり提案理由を説明。

滝川市学校運営協議会規則第８条第１項の規定により、記載のとおり委員を任命し

たいとするものである。

任期については、令和元年５月27日から令和３年３月31日までとする。

原案どおり可決

(１)連絡事項

①「少年の主張」滝川地区大会開催要項について

※景由課長～別添「資料No.６－１」を用いて説明。

了承済

(２)次回会議日程

※事務局長～次回の教育委員会会議の開催についてお諮りし、６月26日（水）午後１時

30分から開催することで承認あり。

午後１時49分

以上会議の顛末については相違ないので、ここに署名する。


